
 

 
 

 
 
          ПОЧИВКА НА ОСТРОВ САРДИНИЯ  
                           5 ДНИ / 4 НОЩУВКИ 
 
 

 
 

Програма на пътуването: 
1 ден - 01.05.2013 г. 
Oтпътуване от летище София с директен чартърен полет до летище Алгеро (намира се в 
северозападната част на остров Сардиния). Посрещане на летището, трансфер до хотела и 
настаняване. Обзорна екскурзия на Алгеро (включена в цената): средновековния център на 
града с Катедралата, църквата “Св.Франциск”, пристанището и крайбрежната улица. Вечеря и 
нощувка. 
2 ден - 02.05.2013 г. 
Закуска. Свободно време за почивка и развлечения в Алгеро или възможност за полудневна 
допълнителна екскурзия до Коста Смералда (по желание, цена 40 евро за възрастен/ 20 евро за 
дете). Смарагдовият бряг (така се наричат североизточните брегове на Сардиния) с непокътната 
си природна красота, осеян с чудни плажове с изумруденозелена морска вода и скали от розов 
гранит, обагрени от слънцето. Тук е и Порто Черво - модният яхтен курорт с един от най-
богатите яхтени клубове в света, предпочитано място на знаменитостите, символ на 
разточителство и лукс (по желание панорамна разходка с туристическо влакче – около 9 евро 
/45 мин). Свободно време за разходка с възможност за посещение на църквата „Стела Марис”и 
фотопауза. Връщане в Алгеро. Вечеря. Нощувка.  
3 ден - 03.05.2013 г. 
Закуска. Свободно време в Алгеро за развлечения и почивка или допълнителна целодневна 
екскурзия до остров Корсика  (по желание, цена 90 евро за възрастен/ 45 евро за дете) – 
пътуване с автобус до пристанището Санта Тереса и от там с ферибот до Корсика. Посещение 
на Бонифачио – едно от най-известните курортни селища на острова. Пешеходна разходка в 
Стария град. Разположен върху варовиков пиедестал и гранитни плочи градът е надвиснал над 
лазурните води, ако вдигнете поглед и се загледате във варовиковите масиви ще забележите 



 

 
 

една от атракциите на Бонифачио – т.нар Арагонски стъпала.  Сред останалите 
забележителности на Стария град са две генуезки кули – Тора ди Сант’Аманза и Тора ди 
Спонзалия (и двете обявени за официални национални паметници на Франция), главната 
църква „Света Богородица”. Отпътуване от пристанището на Бонифачио за остров Сардиния и 
прибиране в Алгеро. Вечеря. Нощувка. 
4 ден - 04.05.2013 г. 
Закуска.  Свободно време в Алгеро или възможност за допълнителна полудневна екскурзия до 
Кастелсардо (по желание, цена 40 евро за възрастен/ 20 евро за дете) - средновековен град, 
израснал около стените на замъка на сем. Дория – влиятелна фамилия от 1102 г., днес тук се 
помещава музей. Посещение на историческия център, Крепостта и намиращата се в близост 
Слонска скала   – праисторическа гробница, която под влиянието на атмосферните условия е 
придобила формата на слон. Вечеря. Нощувка. 
5 ден - 05.05.2013 г.  
Закуска. Свободно време за разходка и шопинг в Алгеро. Освобождаване на стаите и трансфер 
до летището в Алгеро. Излитане за България.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

HOTEL RINA 4*  HB  (www.bluhotels.it/en/hotel/sardegna/alghero-ss/rina-hotel) 
 

 
Възрастен в 
двойна стая  

Трети възрастен  Единична стая Дете (2- 11.99 г) 
с 2-ма възрастни 

499 eвро 
(976 лв) 

479 евро 
(936 лв) 

579 евро 
(1132 лв) 

449 евро 
(878 лв) 

 
HOTEL CARLOS V ALGHERO 5*  BB  (www.gioricohotels.it) 

Възрастен в 
двойна стая  

Трети възрастен  Единична стая Дете (2- 11.99 г) 
с 2-ма възрастни 

599 eвро 
(1172 лв) 

519 евро 
(1015 лв) 

699 евро 
(1375 лв) 

419 евро 
(917 лв) 

 
Цените включват:  
- Самолетен билет с директен чартърен полет София – Алгеро – София с вкл. един брой багаж 
(20 кг) 
- 4 нощувки на съответната база  в HОТЕL RINA 4* или в HOTEL CARLOS V  5*   в курорта 
Алгеро 



 

 
 

- Трансфер летище – хотел – летище 
- Обзорна екскурзия на Алгеро 
- Обслужване на български език от представител на фирмата през целия престой 
- Медицинска застраховка „Помощ при пътуване в чужбина” с асистънс и покритие от 10 000       
евро. 
 
Цените не включват:  

- летищни такси в размер на 95 евро (186 лв) 
- eкскурзии на място, които са по желание и се заявяват и заплащат при записване в 
България  

 
Забележка:  Самолетната програма – почивка на остров Сардиния се реализира при група от 
минимум 130 туристи. В срок до 01.04.2013 г. потребителите ще бъдат уведомени, ако този 
брой не е набран. Допълнителните екскурзии (Коста Смералда, остров Корсика и Кастесардо) 
се реализират при сформиране на група от минимум 35 туристи, а резервирането на места за 
тях става при записването в България. 

 
 
 
 

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ: 
 
 

Еднодневна Екскурзия до Коста Смералда (170 км) 
Пътя до източното крайбрежие минава през най-плодородната долина на острова, и продължава 
покрай гр.Олбия – икономическия център на тази част на острова. Коста Смералда е 55-
километров участък от девствено чист бряг. Осеян с големи обли камъни, той е бил първичен и 
неопетнен, когато е бил купен от един международен консорциум, оглавяван от принц Карим 
Ага-хан IV. Очарован от красотата на този участък от крайбрежието той решава да купи 
бедните земи в тази част на Галура и с най-големите архитекти за периода, в това число и 
Луиджи Виети, да даде живот на елита на международния туризъм, рай какъвто го познаваме 
днес. През 1967 г. е основан Яхт клуб Коста Смералда, а Порто Векио (Старото пристанище), 
което се намира в югоизточната част датира от 1960 г. По желание от паркинга на автобуса 
може да се качите на туристическо влакче, което ще ви направи панорамна разходка, ще 
снимате къщите на известните личности и ще се насладите на прекрасни пейзажи – около 45 
мин. На връщане кратко посещение на базилика „Santissima Trinita di Saccargia”, в долината 
Сакраджия. 

Цена: 40 евро (79 лв)/възрастен; 20 евро (39 лв)/дете 
 

 
Еднодневна екскурзия до остров Корсика – посещение на най- южния град Бонифачио  
Редовна фериботна връзка Санат Галура - Бонифачио свързва италианския с френския остров. 
Проливът, който е между островите Корсика и Сардиния съединява Тиренско море със 
Средиземно море. Дължината е около 19 км, ширината от 12 до 16 км. Дълбочината на водата 
достига 69 м.  
Корсика е четвъртият по големина остров в Средиземно море, разположен на запад от Италия, 
на югоизток от Франция и на север от остров Сардиния. Корсика е френски регион с население 
250 000 души със столица Аячо. Територията ѝ е 8682 км². Релефът е силно планински, с най-
висок връх Монте Синто (2710 м). Корсика е родното място на Наполеон Бонапарт.  На острова 
има доста туристически местности, като Бонифачио, Порто-Векио, Калви и други. Едно от най-
очарователните кътчета е Бонифачио. Разположен е на малък и тесен полуостров в най-
южната част на острова. Сградите са стари, а уличките – тесни. Между полуострова и 
останалата част на Корсика се е формирало много тясно заливче, в чиито най-закътан край ще 
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откриете малко яхтено пристанище. Външната част на полуострова е стръмна и скалиста, а 
постройките са до самия ръб на скалите. Ако вдигнете поглед и се загледате във варовиковите 
масиви, ще забележите една от атракциите на Бонифачио – т.нар Арагонски стъпала. Легендата 
разказва, че през 1420-та година, в безуспешната си атака на крепостта, арагонските войски 
издълбали 187 стъпала в скалите само за едно нощ. Старият град, простиращ се до самия край 
на скалите е обграден от древните стени на Цитаделата от IX в. Лабиринтът от тесни улици, 
оградени с 5 – 6-етажни къщи е построен по времето на генуезкото управление. Ако искате да 
се разходите по главните улици на Бонифачио, то потърсете Rue des Deux Empereurs (Улицата 
на двамата императори) и Rue du Palais-de-Garde (Улицата на дворцовата стража). Първата е 
била главният път към цитаделата по време на генуезката окупация и е кръстена на 
императорите Карл V и Наполеон I, които са притежавали къщи на улицата съответно през XVI 
и XVIII в. Втората пък е една от най-атрактивните в Бонифачио, тъй като тук можете да видите 
запазени образци на най-старите къщи (без врати на приземния етаж, за по-добра защита от 
атаки), дворове с великолепни арки, както и сгради с двойни сводести прозорци. 
 
 Цена: 90 евро (176 лв)/възрастен; 45 евро (88 лв)/дете 
 
 
Полудневна екскурзия до Кастелсардо 

 
Кастелсардо е разположен в центъра на залива Азинара в северната част на Сардиния, което го 
прави селище с прекрасна панорама на първа линия на брега. Името си града получава по 
волята на крал Карл Емануел ІІІ. Градът е основан около замък на фамилията Дория,  богато 
семейство от Генуа. Тук можете да видите един от Символите на Сардиния - Слона Скала, 
Църквата Св. Богородица, Замъка в които днес има музей и много други. Свободно време. 

 
Цена: 40 евро (79 лв)/възрастен; 20 евро (39 в)/дете  
 
 


